

В Октябрьском районе перед судом предстанет бывший сотрудник исправительной колонии, обвиняемый в превышении должностных полномочий и получении взяток в исправительном учреждении



Следственным отделом по Октябрьскому району г. Улан-Удэ СУ СК России по Республике Бурятия завершено расследование уголовного дела в отношении 30-летнего бывшего старшего оперуполномоченного оперативного отдела ФКУ «Исправительная колония № 2 УФСИН по Республике Бурятия», обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий), ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки за незаконные действия).

По данным следствия, используя свое служебное положение, в целях личного обогащения молодой человек предложил одному из осужденных незаконную сделку, о том, что он будет приносить ему мобильные телефоны и сим-карты, для продажи их на территории колонии другим осужденным. Взамен сотрудник колонии пообещал осужденному общее покровительство во время его пребывания в колонии, в получении условно-досрочного освобождения, в не привлечении к дисциплинарным взысканиям за допущенные им нарушения режима содержания, а также в сокрытии сведений о незаконном использовании запрещенных предметов на территории колонии. За свои незаконные действия в период с декабря 2019 года по декабрь 2020 года злоумышленник получал взятки в размере от 1 до 15 тыс. рублей, которые передавались ему наличными денежными средствами, либо путем переводов на банковский счет на общую сумму 81 тыс. рублей. При этом он планировал получить 100 тыс. рублей.

Данное преступление выявлено сотрудниками УФСБ России по Республике Бурятия совместно с сотрудниками собственной безопасности УФСИН России по Республике Бурятия.

В ходе предварительного следствия сотрудник признал вину, раскаялся в содеянном и способствовал следствию. В настоящее время в ходе проведенного расследования собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело вместе с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд республики для рассмотрения по существу.

08 Июля 2022

Адрес страницы: <https://buryatia.sledcom.ru/news/item/1704368>